

KISOROSZI

hírmondó



KISOROSZI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

*Békés és Boldog Karácsonyt,
Sikerekben gazdag Új Évet
Kívánunk
Minden Kedves
Kisoroszi Lakosnak!*

*Tisztelettel várjuk Önt
és Családját a
Falu Karácsonyán
2014. december 23-án
16.00 órákor*



A KARÁCSONYFÁRÓL...

A világ nagy, sokan és sokfélék vagyunk. Az egyetemes cél az lenne, hogy sokszínűségünk és sokféleségünk ellenére próbáljuk meg egymást emberségesen, emberként elfogadni. A karácsony a szeretet ünnepe. Mindenki úgy ünnepli, ahogy hite és családi hagyományai szerint megszokta. Én most csak a karácsonyfa állítás eredetéről és történetéről szeretnék egy kis áttekintést írni.

A történelmi korok előtti, szorosan természet közelben élő emberek életében nagy szerepe volt a jó időnek. A meleg időszakokban tudták megszerezni, megtermelni a közösség számára szükséges élelem jó részét. Értetető tehát, ha hálaadó, köszöntő rítusokkal ünnepelték a téli napfordulót, amely időponttól kezdve a nappalok egyre hosszabbodnak, azaz a fény győzedelmeskedik a sötét éjszaka felett. Különös jelentőséget tulajdonítottak az örökzöld növényeknek.

Az örökzöldek tisztelete a germán, a római, az egyiptomi vagy a kelta kultúra hagyományai között is szokás volt, örökzöld ág, koszorú vagy fagyöngy formájában. Az ókori népek a téli napfordulót december 25-én a Napisten születésnapjaként ünnepelték. Az ókori Rómában Szaturnusz a földművelés istene volt, ezért december 17. – 24. közötti időszakban tartották a Szaturnália ünnepeket. Nagy lakomákat, ivászatokat rendez-

tek, táncsal, zenével ünnepelték Szaturnuszt, még a szolgálkat is megajándékozták. A házakat örökzöld borostyánágakkal díszítették. Akkor még a Római Birodalomban ez az ünnep az új év kezdete is volt.

Magyarországon a karácsonyfa állítás szokása előtt a házakat díszítő zöld ág általában rozsmaring ágacska, nyárfa vagy kökénybokor ága volt. A gerendára függesztették fel, aranyozott dióval, piros almával, mézesbábal és szalmafigurákkal díszítették.

A Kr. u. 4. században a kialakuló katolikus egyház szintén a téli napforduló napjára, december 25-re tette Jézus születésének évfordulóját is. A karácsonyhoz kapcsolódott a feldíszített fenyőfa állítás népszokása, amit a keresztények csak a késői középkorban vettek át. Feljegyzések szerint az első hagyományosnak mondható karácsonyfat freiburgi (német) pékinasok állították a város kórházában a XV. században. Csak piros színű díszekkel díszítették, a piros az életet, a megújulást jelképezte. A fára tett girland (vagy boa) a paradicsomi rosszra csábító kígyót jelképezte, az alma pedig a tudás fájáról szakított gyümölcsöt. A gyertyák a fényt, a napot, a keresztény fel fogás szerint Jézus szimbólumait jelentették.

Elsőként Sebastian Brant, német író írt a karácsonyfáról a 15.

század végén. Akkoriban almával és ostyával díszítették. 1605-ből, egy strasbourgi polgár jegyzeteiben arról írt, hogy városában akkoriban fenyőfákat állítottak. A fákat gyümölcsökkel, papírkivágásokkal, aranyláncokkal és édessegekkel díszítették. A gyertyás karácsonyfat – ami később népszerűvé vált – először az 1660-as évekre emlékezve Lisolette Pfalzi grófnő (megjelent levelezéséről ismert francia grófnő) említette egy 1708-ban családjának írt levelében.

Berlinben a XIX. század első évtizedeiben kezdtek karácsonyfat állítani. Innen jutott el Bécsbe, ahol az arisztokrata és művész körökben gyorsan elterjedt. 1814-ben egy a Berlinből Bécsbe áttelepült Arnstein nevű bankárcsalád házában állították az első, a maihoz hasonló karácsonyfat. A század közepén már a legszegényebb bécsi családok sem ünnepeltek karácsonyfa nélkül. Érdekes történet, hogy amikor 1860 karácsonyán Erzsébet királyné Madeira szigetén volt gyógykezelésen, Ferenc József oda is küldött neki feldíszített fenyőfát. Angliába a német Szász-Coburgi Albert, Viktória királynő férje vitte az első karácsonyfat.

Magyarországon a karácsonyfa állítás szokása szintén német közvetítéssel terjedt el és eleinte csak az arisztokrácia körében volt szokás, de az 1840-es évektől már a módosabb polgároknál is divat-

ba jött, majd a falusi lakosság körében is. Az első karácsonyfat báró Podmaniczky Frigyes édesanyja állította az otthonában, az 1820-as években és Brunsvik Teréz, Aszódon, az általa alapított első magyarországi kiseddóvóban pontosan 1824 karácsonyán. Ettől kezdve Magyarországon a karácsonyfa állítás szokása természetes hagyománnyá vált. A fenyőfát már gyertyával és csillag díszekkel, gömbökkel, szalancukorral, (sokáig házilag főzték) girlandokkal díszítették, üvegdíszeket 1848-ban kezdtek készíteni. A csúcán a dísz a betlehemi csillag volt.

A magyar szépirodalomban a karácsonyfa első említése 1854-ben, Jókai Mór A koldusgyermek című, karácsonyi tárgyú elbeszélésében fordult elő. A hagyomány szerint a fat december 24-én állítjuk, és vízkeresztig (január 6.) áll.

A karácsonyfa állítás szokása napjainkig megmaradt. Ezt a kedves hagyományt korról korra átmentettük a jelenünkbe. Természetesen változik az ízlés, ehhez alkalmazkodva változnak a díszek, sok helyen gyertyák helyett égők csillognak, de a karácsonyfa örök. Jó érzés évről – évre az ünnepi pillanatokban, családi körben a szépen feldíszített karácsonyfa alatt állni.

Falka-Korbuly Gertrúd



KEDVES KISOROSZIAK!

Rendkívüli megtiszteltetés volt számomra az a bizalom, melyet Önök megszavaztak nekem. Ezt is csak köszönni tudom, és vállalni, hogy az elkövetkező években azon leszek, hogy ez a kis falu tovább szépüljön és erősödjék.

Karácsonyra csak az idei alpolgármesteri tiszteletdíjamat tudtam felajánlani. Biztos vagyok benne, hogy a falu a lehető legjobb

célok megvalósítására fogja felhasználni. Természetesen kész vagyok arra, hogy ha a költségvetésünk megkívánja, akkor a 2015-ös évben is hasonló felajánlást tegyek.

Van konkrét feladatunk is, mégpedig az influenza elleni védekezés. A betegség megjelenését csak februárra várjuk, de a védőoltás akkor a leghatásosabb, ha már most ősszel beadatjuk magunknak. Minden kisoroszi

lakost arra biztatok, hogy vegye igénybe, hiszen az oltóanyag már megérkezett, sokak számára ingyenesen férhető hozzá.

Valamennyiünknek békés, boldog Karácsonyt, és szerencsés új évet kívánok!

Dr Rozsályi Károly orvos,
alpolgármester



A PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG BESZÁMOLÓJA 2014. OKTÓBER 13. ÉS 2014. DECEMBER 31. KÖZÖTTI IDŐSZAKRÓL, ILLETVE A 2015-ÖS ÉV NYITÓEGYENLEGÉRŐL



A Pénzügyi Bizottság beszámolója 2014. október 13. és 2014. december 31. közötti időszakról, illetve a 2015-ös év nyitóegyenlegéről.

Tisztelt Kisorosziak!

2014. október 22-én lépett hivatalba az új önkormányzat. Engedjék meg, hogy a pénzügyeinkről röviden tájékoztassam Önöket!

Az új önkormányzat a következőkben részletezett módon vette át a költségvetést:

Az adó bevételi számlákon összesen 13.500.000 HUF állomány volt az átadás-átvétel idejében felkönyvelve. Az idei évben már különösebb adóbevételre nem számíthatunk, egyedül 2014. december 20-ig az iparüzési adó feltöltésből folyhat be valamennyi pénz. Előzetes becslés sze-

rint maximum 2.000.000 HUF várható ezen a címen. Az adó számlák egyenlegéből kiderül, hogy a fő bevételi forrásunk az építményadó, de jelentős bevételt eredményez még a kommunális-, iparüzési- és gépjármű adó is.

A településnek van 11.000.000 HUF lekötött pénze értékpapír formájában, amihez természetesen nem nyúltunk hozzá, és amihez a tervek szerint nem is nyúlunk hozzá, egyfajta vis maior alapot képezve ebből a pénzből. A felhasználható pénz-állomány a költségvetési bankszámlán 14.741.883 HUF volt az átadás-átvételekor. Ez az a keret, amelyből a működési költségeket, béreket és egyéb kiadásainkat fedezzük. Az ebből költött résszel fogunk részletesebben foglalkozni.

Össességében a 2015-ös évet várhatóan 15.000.000 – 17.000.000 HUF körüli összeggel nyitjuk, azaz márciusig ezzel az összeggel kell gazdálkodnunk.

A felhasználható keretünkben az alábbi tételeket költöttük vagy fogjuk költeni, ha esedékessé válnak:

- munkabérek, közüzemi költségek,
- szemétszállítási díj (1.800.000 HUF),
- ELMIB részvény vásárlása (1.001.000 HUF),
- Fővárosi Vízművek részvény vásárlása (1.000.000 HUF) – ez még kérdéses, de legkésőbb jövőre esedékessé válik,
- SOSKA garancia kifizetése (2.500.000 HUF) – amennyiben a garanciális javítások megtörténnek, esedékessé válik,
- Szociális kiadások (800.000 HUF) Erzsébet utalvány,
- Kisoroszi karácsonya (250.000 HUF),
- Iskola veranda üvegezése (422.000 HUF),
- Suzuki Vitara nagy karbantartása (380.000 HUF),
- Duna-kavics Sportegyesület szőnyeg (360.000 HUF),
- Óvodai vegyszertároló szekrény és polcok (75.000 HUF),
- Útszóró anyag télre (60.000 HUF),
- Hulladék udvar ürítése (75.000 HUF),
- Október 23-i ünnepség (100.000 HUF),
- Intézmények közüzemi díjai (400.000 HUF).

A felsorolás nem teljes, nem szerepel benne a Baba kötvény, a karácsonyi díjak és az apróbb kiadások, de ezek érdemben nem is befolyásolják a fő számokat.

2015. Januárját tehát úgy nyitjuk, hogy 15.000.000 – 17.000.000 HUF lesz a felhasználható keretünk, az adó számlák leürülnek és lesz a településnek 11.000.000 HUF értékű megtakarítása.

A 2015-ös költségvetésről egy későbbi időpontban tájékoztatjuk Önöket.

Köszönöm a figyelmüket!

*Schumayer Tamás
képviselő*



FONTOS FÖLDHIVATALI KÖZLEMÉNY



A vonatkozó törvény alapján a mező- és erdőgazdasági földekre a bejegyzett haszonélvezeti jogosultnak **nyilatkozatot kell tennie arról**, hogy a közte és haszonélvezetet engedő személy (tulajdonos, volt tulajdonos) között a szerződéskötés időpontjában **a közeli hozzátartozói jogviszony fennállt-e, vagy sem. 2014 októberében az érintetteket értesítettük nyilatkozattételi kötelezettségükről.**

A nyilatkozatot a felhívás kézhezvételétől számított 15 napon belül, de legkésőbb 2014. december 31-ig lehet megtenni. **Ezt követően a nyilatkozattételt elmulasztók haszonélvezeti joga törésre fog kerülni. (Az eljárás díjmentes.)**

További részletek Kisoroszi Honlapján olvashatók.

Pest Megyei Kormányhivatal Földhivatala

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET NOVEMBER 5-ÉN TARTOTT ÜLÉSÉRŐL

A Képviselő-testület az 1./ napirend keretében az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát módosította és ezzel együtt létrehozott két új Bizottságot. A rendelet módosítást a testület egyhangúlag fogadta el.

A rövid szünetet követően az ún. napirend előtti tájékoztatás hangzott el a polgármester úr részéről. A következő fő napirendként a testület elfogadta a mindenki által csak „Babakörvényként” emlegetett rendelet-módosítást, mely által ha a születendő gyermek bármelyik szülője legalább 1 éve Kisoroszi község állandó lakosa, jogosult a körvényre.

A 3./ napirend keretében a közterületek elnevezésével kapcsolatos rendelet-tervezetet fogadta el a testület és a társadalmi vitára bocsátás után várhatóan a decemberi ülésen kerül sor a végleges elfogadásra.

A 4./ napirend keretében a testület a Közös Önkormányzati Hivatal további fenntartásával és működtetésével egyetértett.

Az 5./ napirend keretében a testület hozzájárulását adta Strehó Zoltán főtörzsőrmester körzeti megbízotti kinevezéséhez.

A 6./ napirend keretében tulajdoni-, tulajdonosi ügyeket tárgyalt. Elsőként az Önkormányzati tulajdonban lévő lakások lakbérét tűzte napirendre és egy lakás esetében módosította a lakbér mértékét. E napirend keretében Dokupil Adrienn kérelmére egy önkormányzati lakást a testület bérbe adott. A Pomázi központtal működő Vízgazdálkodási Társulat további működését támogatta a testület azzal, hogy



Kisorosziiban is látható jele legyen a munkájuknak. A testület megbízta a Gazdasági Bizottságot, valamint a főépítéssz a Széchenyi utca és Kossuth utca közötti területen rendezési tervben is szereplő út kialakításának vizsgálatával. A testület a Fővárosi Vízművek tulajdonában lévő részvényvásárlási szándékot továbbra is fenntartja, de annak tényleges létrejöttét elhalasztotta.

A 7./ napirend keretében az SZMSZ módosításának megfelelően a két új bizottság megválasztására került sor. Így létrejött az Egészségügyi Szociális és Környezetvédelmi Bizottság, melynek Elnöke Benedek Károly, tagja: Hoványi Dávid és Bánkúti Andrea. Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke Hoványi Dávid lett, tagja: Schumayer Tamás és Rác Gábor.

A 8./ napirend keretében a testület a nyugdíjasok részére 3.000,-Ft-os Erzsébet utalványt adományoz, mindazok számára, akik életvitelszerűen és lakcím szerint is Kisorosziiban élnek.

A 9./ Egyebek napirend

keretében több döntést hozott a testület. Elsőként Szárazné Fehér Tímea továbbképzési támogatási kérelmét fogadta el és részére a tandíjat megtéríti. Az Önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatás keretében több sürgős feladat megoldásáról döntött a testület. Így támogatta az iskolai veranda üvegezését, az óvodába szekrények, polcok vásárlását, a Dunakavics Sport Egyesület használatára egy tatami vásárlását, valamint a Suzuki Vitara

felújítását. Döntött a testület a Közmeghallgatással egybekötött falugyűlésről is.

Zárt ülésen a testület Dulikai Gyöngyi, Csillagné Lévy Irma és Szabó Péter részére szociális támogatást állapított meg, valamint felajánlotta Szabó Péter részére a Gyermekjóléti Szolgálat együttműködését.

A testület ezt követően várhatóan december hónapban ülésezik

Kisoroszi, 2014. nov. 25.

Tóth János jegyző

JEGYZŐI ELKÖSZÖNÉS

Tisztelt Kisoroszi Lakosok!

Alig több mint két évvel ezelőtt, 2012. október 10-én Kisorosziiban, falugyűlésen mutatkoztam be és adtam tájékoztatást a Közös Önkormányzati Hivatal működési lehetőségéről, feltételeiről. A testületek döntését követően a közös hivatal 2013. január 1-jén megkezdte tevékenységét, és a „kisoroszi kirendeltség” segítségével intéztük az Önök ügyeit. Néhány – évek óta húzódozó ügyet – sikerült megoldani, de természetesen még van

néhány olyan ügy, amely tovább folytatódik. De most már nélküllem! A Közös Hivatal vezetését 2014. december 31-e után már nem én látom el.

Örülök, hogy megismerhettem Kisoroszi községet és lakosainak ügyes-bajos dolgait intézhettem. Bízom benne, hogy segíthettem is.

Isten Áldja Önöket!

Tóth János jegyző



MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI

A Művelődési házban pénteki napokon 18 órától Kovács Évi taekwondo edzést tart gyerekeknek.

December 6-án Mikulás bál. December 13-án szombaton, 16 órai kezdettel, Portéka Színpad „Decembri csillagok” c. gyerek előadása lesz. Várjuk a gyerekeket és a szülőket, és minden érdeklődőt!

Könyvtárban december 15-én hétfőn, 18 órakor adventi beszélgetés lesz, meleg illatos tea mellett kötetlen, baráti hangulatban, Péterfy Gergely és Péterfy-Novák Éva írókkal. Szeretettel várunk minden érdeklődőt.

December 1-től hétfőnként 19.00 órától Hatha-jóga gyógytorna lesz a nagyteremben.

Kovácsné Zsuzsa könyvtáros

TŰZIFA-AKCIÓ



Tűzifa házhozszállítva,
lebillentve!

Tölgy 2.400.-/q
Akác 2.500.-/q

**FŰRÉSSELÉS, TELEKPUCOLÁS,
FAVÁGÁS, KASZÁLÁS**
BONTOTT TÉGLA ELADÓ

Mikolai Gábor **06-30-539-4074**
Kisoroszi, Széchenyi u. 30., telefon:

KÖNYVELÉS, MOST AKÁR 3 HÓNAP INGYEN!

Teljes körű könyvelést, bérszámfejtést vállalunk, társas vállalkozások, egyéni vállalkozók részére. A könyvelési anyagért igény szerint „házhoz” megyünk! Budapesten és Pest megye számos területén van ügyfelünk, egy kollégánk rendszeresen gyűjti be az anyagokat.

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSAINK

Könyveléshez kapcsolódó adminisztráció
(pénzügyi nyilvántartások vezetése, eszközök nyilvántartása, vevő számlák kiállítása stb.)

Szövegszerkesztés, gépirás, táblázatkezelés
(táblázatok kezelése, feldolgozása, szkennelés, irattárazás stb.)

Egyéb ügyintézés
(postaszolgálat, okmányirodai ügyintézés, földhivatali ügyintézés stb.)

Székhely/Iroda: 2021 Tahitótfalu
Iroda I: 2000 Szentendre. Info: www.konyvelembb.hu
Előzetes időpont egyeztetést követően,
bármely irodába szeretettel várjuk!

Hívjon bizalommal!
06-20-478-9636
e-mail: konyvelembb@gmail.com

KARÁCSONYI GONDOLATOK

Karácsony ma már olyan ünneppünk lett, amelyről sokan azt gondolják: jó lenne minél előbb túl lenni rajta, mert „bulizni” igazán nem lehet ezeken a napokon és sok pénzbe is kerül. Igen, mert a mai ember már csak akkor érzi jól magát, ha volt egy jó „buli”. S ugyan ki tudja már, hogy mit is ünneplünk karácsonykor? Miért ünnep, miért öröm, miért tesz minket boldoggá, hol és miként szolgálja a mi javunkat?

Az utca embere sok megtévesztő – mert voltak akik megtévesztettek – dologban hisz a karácsonnyal kapcsolatban, és magának vallja, mondja ezeket mint általa végiggondolt igazságot.

Mit is ünneplünk tehát karácsonykor? A leggyakoribb válasz erre: ez a „szeretet ünnepe”, de vannak ennél sokkal rosszabb feleletek is: „télapó ünnep”, „fenyő ünnep”, „ajándékozás ünnep”, „napforduló ünnep”, „természetimádatból itt maradt ünnep”, stb. Elszomorítóak ezek a válaszok, mert mind azt a célt szolgálják, hogy eltakarják előlünk a lényegét, azt, ami igazán fontos és olyan örömhír ebben az ünnepben, ami miatt mi keresztyének ünneplőbe, azaz boldogságba öltöztetjük a szívünket.

Mit ünneplünk tehát karácsonykor? Ez a nap Jézusnak, a mi Megváltónknak, Krisztusnak a születés napja. Ha Őt Isten szeretete nem küldte volna el a Földre, ha Ő nem született volna meg, s ha nem vállalta volna a kereszthordozást egészen a goltai megfeszítettéig, akkor mi mindannyian fákat, bokrokat, állóköveket, pénzt, vízeséseket, széltől bűgö barlangokat, vadállatok képmásait imádnánk, s tartanánk



istenünknek, s ezektől várnánk a segítséget. Bizony ha ez a gyermek, aki ott született abban a rongyos istállóban, felnőve nem mutatja meg nekünk az élő, igaz Istent, és szeretetének nagyságát és milyenségét,

ha be nem bizonyítja, hogy ez a szeretet még önmagát is képes feláldozni értünk, csak hogy mi hit által megmenekülhessünk, hogy legyen jövőnk, akkor nagyon sok öröm és boldogság hiányozna az életünkéből. Akkor nem volna semmi ami biztos ebben a világban. Akkor magunkra maradvá reménytelenül tengődnénk, ahogy ezt manapság sokan teszik is. Akkor a reménység kihalna az emberiség életéből. Márpedig remény nélkül élni nem lehet. Naponta láthatjuk mi lesz azokkal, akik reményvesztetté válnak.

Igen, a karácsony a remény ünnepe igazából, az Isten szeretetéből fakadó remény ünnepe. Azért örülünk és ünneplünk, mert azzal, hogy Isten testet öltve eljött közéink és tette amit tett, lett jövőnk. Nem ideig való, nem csak 70, 80, 90...évre szóló, hanem örök életre szóló jövőnk. Az a kisgyermek ott a jászolban a bizonyíték, az élő bizonyíték, a halál utáni életéről, azaz az örök életéről. Ugyan ki ne szeretne örökké élni? Ehhez annyit kell tenni csupán, hogy el kell hinni Isten üzenetét erről, mely így hangzik: „*Mert úgy szerette Isten a világot, hogy az Ő Egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz Őbenne el ne vesszen, hanem örök élete legyen.*” / János 3,16 /

E hitben ünneplő, boldog karácsonyt kíván mindenkinek a Kisoroszi Református Gyülekezet és lelkipásztora!

Pályi Péter lelkipásztor

SPORTBEMUTATÓ A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN



2014. november 15-én szombat este zsűfólásig megtelt a Művelődési Ház: ott volt Nádásdi-Csontos Elek polgármester úr, a képviselő-testület tagjai, Dr Rozsályi Károly alpolgármester úr, meglepően sok idős és középkorú, sok fiatal család a gyerekekkel, de épp a sportra legfogékonyabbak a 14-20 év közötti korosztály bizony alig-alig képviseltette magát.

Pedig sajnálhatják: ez egy remek szórakoztató műsor volt, mely kedvet csinált a tánchoz, az egészséges testgyakorláshoz, a férfias fellépéshez, az önvédelemhez. Ráczi Gabi bácsi fiatalokat meghazudtoló friss, pergő ritmusban mozgatta a szereplőket: a Kisoroszi Country Táncklub asszonyait és lányait, akik USA zászlós pólókban ropták az amerikai line-dance-et, majd a Visegrádi Szt. György Lovagrend magyar hadijáték hagyományörző csoportját, akik karddal-pajzsral való bajnívást, visszacsapó íjjal történő célbalövést mutattak be.

Réti Henrik (cselgáncs edző és a Lovagrend kapitánya) szép szavakkal köszönte meg és méltatta Gabi bácsi 30 éves sportedzői múltját, mellyel őt is és gyermekek százait tanította ingyen, majd következtek a cselgáncs bemutatók és a legfiatalabbak vizsgái (3 fő 4

kius, 4 fő 6 kius vizsgát tett). Rozsályi doktor úr is elismerően nézte, ahogy a kisoroszi Női Tornászcsapat 50-70 éves tagjai sem szégyelltek bemutatni, hogy a jó hangulat és az egészséges mozgás bizony jót tesz a testnek és a léleknek is. Sokan irigykedve nézték őket.

A kellemes est szervezőjét és levezetőjét Ráczi Gábor urat beválasztották az Önkormányzati Sportbizottságba is. Ezúton kéri, hogy tolmácsoljuk Molnár Csaba volt polgármester úrnak az ő és tanítványai köszönetét, azért az anyagi és erkölcsi támogatásért, melyet hosszú éveken át a „Kisoroszi Judo és Kungfu Klub” és az asszonytorna részére töretlenül biztosított. Gratulálunk, Gabi bácsinak, köszönjük a sok-sok munkát és kellemes estét, s kívánjuk: nevelje még sokáig gyermekeinket!

[F.Horog J.]



DUNA PARTI NAGYTAKARÍTÁS

2012. november 22-én, szombaton önkéntes vállalkozók részvételével végigjártuk a szigetorrbeli Duna partot, hogy összegyűjtsük a víz által odahordott és s hanyag emberek által szétdobált szemetet. A nap folyamán 35 köbméter(!) szemetet szedtünk össze a Duna partról. 40-45 ember segített, a legfiatalabb 2 éves, a legidősebb 70 fölött volt, sőt jó pár kutya is részt vett a takarításban. Kisoroszi polgármestere és a képviselők is jelen voltak e fontos alkalmon. Reggel 9.00-kor találkoztunk a Rácz kertnél és 11.00-re, a kemping terület is átfésülve a régi Nagy-Dunai révig jutottunk.

Ebédidőben egy tál meleg étellel, délelőtt teával kínáltuk a résztvevőket. Jövőre ugyanígy lesz parttisztítás legalább kétszer, de addig is figyeljünk a környezetünkre! Ez is mutatja, hogy ha akarunk, akkor igenis össze tudunk fogni és meg tudjuk mutatni közösségünk

környezetformáló erejét! Mindenkinek köszönjük a Duna parti takarítást!

Rácz Lajos szervező

A Kisoroszi Dunakavics Sportegyesület tagjai, a taekwondós gyerekek is aktívan részt vettek a munkában, lelkesen gyűjtötték a szemetet. Találtak grillsütőt, vízmelegítőt, és természetesen sok-sok zsáknyi műanyag palackot. A két nagyobb fiú Zsolt és Balázs fejenként 18 -19 zsáknyi kukába valót szedegetett fel. Bori munkabírást mindenki ámulva nézte! A kicsik (Ádám, Samu, Barnabás) is igen aktívak voltak. Fontosnak tartom, hogy már gyermekkorban megtapasztalják és megtanulják, hogy milyen fontos a közösségért végzett munka és hogy jó dolog tenni a lakókörnyezetünkért. Ezekre a gyerekekre a jövőben is számíthat Kisoroszi!

Kovács Éva sport edző



HELYTÖRTÉNET

KARÁCSONYI NÉPSZOKÁSOK KISOROSZIBAN

Természetesen a mi falunkban is a katolikus betlehemezés volt a leggyakoribb, mellyel a Kisjézuska megszületésének örömhírét vitték a gyerekek házról házra.

A reformátusok is szerették ezt a szokást. Igazi dramatizált remekművek voltak ezek: báránybőr bundával, kucsmával, láncos bottal, a háromkirályok kellékeivel, betlehemi istállócskával – versekkel, aztán a sok szép énekkel, no és persze a persellyel.

Gyermekkoromban nemigen volt ház, ahová ne hívták volna be őket – jóllehet később már egyre több helyen zárultak be a kapuk előttük. Kisjézuska

nagyon fázott ezekben az időkben. És vajon ma?

Tavaly nem zörgött már egyetlen láncos bot sem Kisorosziiban. Nem kopogtattak a kis-kapukon sem.

Az idén Bubcsó Klára asszony is örökre eltávozott közülünk – a kisoroszi életnagyságú betlehemi bábokat és a jászolban didergő Jézuskát hagyta ránk. De kire is? Azokra a fiatalokra, akikkel együtt készítette és a bábok arcát az ő arcukról formázta szó szerint. Azért, hogy „vigyék át a túlsó partra”. Gondját viselik-e ezek a fiatalok ennek a szép örökségnek? Tovább adják-e üzenetét? Nem tudjuk. A bábokat a falugondnokság évente penzumszerűen

lecipeli a padlásról, majd az ünnepek után vissza – ez mindenféleképpen dicséretes, de mégiscsak kötelességszerű, hivatali munka. Ez így természetesen már nem népszokás.

Tehát a kiskapuk előtt már nem zörög a láncos bot. Azért én mégis ide teszek egy képet 1998-ból – hátha... jön még valaki a Jézuskát köszönteni.

Nem fogom bezárni az ajtót előttük.

*[Futaki (Horog)
József]*



Köszönjük hirdetőinknek, hogy támogatásukkal hozzájárultak az újság előállítási költségeihez!

Hirdetési áraink havonta (27% ÁFÁ-val): apróhirdetés (10 szóig): 510 Ft,
1/16 oldal: 1 585 Ft, 1/8 oldal: 3 170 Ft, 1/4 oldal: 6 350 Ft,
1/2 oldal: 12 700 Ft. Egész oldalas: 25 400 Ft (első borító nem lehet!)

Éves szerződés esetén 20% kedvezmény.

Hirdetésfelvétel: Szabó Mónika ügyintéző hivatal@kisoroszi.hu

KÖZHASZNÚ ADATOK

Kisoroszi Község Önkormányzat
Széchenyi út 93. Tel.: 06 26 392-015

Tahitótfalu Község Önkormányzat
2021 Tahitótfalu, Kossuth L. u. 4.
Tel.: 06 26/387-123

Jegyzői ügyfélfogadás Kisoroszi:
Tóth János jegyző, szerda 13-15.30-ig
Fekete István Mesevizget Óvoda:
Tel.: 06 26 392-077

Áprily Lajos Általános Iskola, Kisoroszi
Tel.: 06 26 392-223

Rendőrség: 107, 112
Rendőrkap. Szentendre, tel.: 06 26 502-400
Körzeti megbízott: Strehó Zoltán
06 20 310-9128

Polgárőrség: Kovács Géza, tel.: 30 411-6115
Mezőőr: Kovács Sándor, tel.: 30 922-3259

Falugondnok: Brúder László József
tel.: 20 271-70-65

Falugazdász: Marosi Gusztáv
Tel.: 20 293-85-06

Okmányiroda, Visegrád
Tel.: 06- 26 397-143

Orvosi rendelő: VÁLTOZÁS!
Széchenyi út 167. Tel.: 06-26-392-070
Dr. Rozsályi Károly, rendelési idő:
H: 15-17.30, K: 9-11, Sz: 11.30-13.30,
Cs: 14-16, P: 9-11

Fogászat Visegrád: 2025 Visegrád, Fő út 38.
Tel: 06-26/397-574

Rendelési idő: H, Cs: 14-17; P: 9-12.
Védőnői fogadóóra: K: 9-11

Gyermekorvosi ügyelet: munkaszüneti napon
9-13 h-ig, tel: 06 26/312-650

Szentendre Bükkös part 27., munkaszüneti
napon 12 h-tól és hétvégén tel: 06 26 387-030
Tahitótfalu Visegrádi út 12.

Orvosi ügyelet: munkanapokon 17 h-07 h-ig
munkaszüneti napokon folyamatosan
tel.: 06-26/387-030

Állatorvos: dr. Bándli József, 06-30/974-25-48
Gyógyszertár: Tahitótfalu, Hősök tere 6.
tel: 06 26 889-103, H-P: 8-18 h, Sz: 8-12h
Táhi, Visegrádi út 14. Tel.: 06 26 386-010
Nyitva: H-P: 8-19 SZ: 8-13

Körzeti Földhivatal Szentendre
2000 Szentendre, Dunakanyar krt. 1.

E-mail: szentendre@takarnet.hu
Telefon: +36-26/312-413 +36-26/301-743
Ügyintézés csak sorszámmal!
H: 13-16, Sze: 8-12 13-16, P: 8-12

Könyvtár és internet: hétfő: 14-17;
szerda: 14-20; péntek: 10-12, 15-19,
szombat: 9-13.

E-mail: kisoroszikonyvtar2024@gmail.com
Telefon: 06-26/630-505

Szentmise a katolikus templomban:
vasárnap 12 órakor

Istentisztelet a református templomban:
vasárnap 11.00-kor

Kisoroszi Helytörténeti Gyűjtemény
(Hősök tere 1.), szombat: 14-16.
Tel.: 06-20-484-42-19; E-mail:
futakijozsef.kisoroszi@gmail.com

ANYAKÖNYVI HÍREK

Kisoroszi 2014. november hónapban a következő anyakönyvi események történtek. Kimaradt a szeptemberi számból egy baba születése hír, elnézést, ezt most pótolom.*

Megszülettek:

Baba neve: Szülei: Lakcím:
Pákai-Papp Emma Pákai-Papp Szilvia, Pákai Balázs Rév u. 5.

* Balla Sára Lujza Szily Borbála Margit, Balla Máté Széchenyi út 115/a.
Gratulálunk! Sok boldogságot, jó egészséget kívánunk!

November hónapban 3 fő Kisoroszi lakos hunyt el:

Név: Lakcím:
Jenei Gábor András Petőfi u. 3.
Id. Kálmán Dezső Széchenyi út 119.
Takács Péter Pál Fenyő u. 1400 hrsz.

Nyugodjanak békében!

Hurainé Szabó Mónika adminisztrátor

VIZSGAÁLLOMÁS TÓTFALU

**Műszaki vizsgáztatás, eredetvizsgálat
HELYBEN, AKÁR AZONNAL IS!**



**2021 Tahitótfalu, Szabadság út 24
(Váci rév felé, Trianon emlékműnél balra)**

Bejelentkezés:

+36 70 200 7603

**Nyitva tartás: 7:00 - 15:45-ig
Páros hét Szo: 8:00 - 12:00-ig**

KISOROSZI HÍRMONDÓ

Kiadja: Kisoroszi Község Önkormányzata. Felelős szerkesztő: Kisoroszi jegyzője.
Nyomdai előkészítés és kivitelezés: Poremba Kft. 1162 Budapest,
Kistelek u 6/a. Telefon: 06-1-231-0983
Lapzárta minden hónap 25-én. Az újságba szánt anyagokat kérjük
a kisoroszi.hirmondo@gmail.com (tel.: 06-20/484-4219) címre küldjék.
A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beküldött anyagok
között a helyhiányra tekintettel válogasson. Arculat és grafikai terv: Metz Géza.



MŰSZAKI VIZSGAÁLLOMÁS TAHITÓTFALU

**Műszaki vizsgáztatás,
eredetiségvizsgálat,
akár azonnal is!**

**Személyautó, teherautó, /3,5 t-ig/
utánfutó, motorkerékpár
Bejelentkezés:**

+ 36 30 900 48 98

**2021 Tahitótfalu, Szabadság u. 15.
/Benzinkútnál, a TSZ területén/**

Nyitva tartás: 7:00 - 15:00-ig

Fax: 06 26 631 288

E-mail: autovizsga81@gmail.com

Facebook: műszaki vizsgaállomás tahitótfalu